
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00394
Título da Pesquisa:
AUMENTO DAS ALÍQUOTAS SOBRE CARROS NACIONAIS E IMPORTADOS
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 10/FEVEREIRO/1995
Tamanho da Pesquisa: 628
Universo da pesquisa: 
POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO 

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

151 24,0 24,0 24,0
254 40,4 40,4 64,5
223 35,5 35,5 100,0
628 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

302 48,1 48,1 48,1
326 51,9 51,9 100,0
628 100,0 100,0

p1 Na sua opinião o Presidente Fernando Henrique está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

Omisso 0
Total

29 4,6 4,6 4,6
186 29,6 29,7 34,3
256 40,8 40,8 75,1

42 6,7 6,7 81,8
62 9,9 9,9 91,7
52 8,3 8,3 100,0

627 99,8 100,0
1 ,2

628 100,0
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p2 Você tomou conhecimento do aumento no imposto sobre os carros populares e dos importados 
anunciado ontem pelo governo? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos 

informado ou mal informado sobre o assunto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tomou 
conhecimento
2 Está bem informado
3 Mais ou menos 
informado
4 Mal informado
Total

245 39,0 39,0 39,0

106 16,9 16,9 55,9
208 33,1 33,1 89,0

69 11,0 11,0 100,0
628 100,0 100,0

p3 Na sua opinião, com essa medida o governo vai conseguir ou não diminuir o ágio sobre os 
carros populares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, vai conseguir
2 Não, vai conseguir
3 Outras respostas
4 NS
Total

181 28,8 28,8 28,8
392 62,4 62,4 91,2

4 ,6 ,6 91,9
51 8,1 8,1 100,0

628 100,0 100,0

p4 Você concorda ou discorda com o aumento do imposto sobre os carros populares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Indiferente
4 NS
Total

109 17,4 17,4 17,4
475 75,6 75,6 93,0

28 4,5 4,5 97,5
16 2,5 2,5 100,0

628 100,0 100,0

p5 Os carros importados também terão o imposto aumentado de 20% para 32%. Na sua 
opinião o governo está agindo bem ou mal ao aumentar o imposto sobre os carros 

importados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está agindo bem
2 Está agindo mal
3 Outras respostas
4 NS
Total

342 54,5 54,5 54,5
249 39,6 39,6 94,1

1 ,2 ,2 94,3
36 5,7 5,7 100,0

628 100,0 100,0

Page 2



p6 Na sua opinião o governo deveria dificultar ou facilitar a venda de produtos 
importados no país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dificultar
2 Facilitar
3 NS
Total

Omisso 0
Total

174 27,7 27,8 27,8
425 67,7 67,8 95,5

28 4,5 4,5 100,0
627 99,8 100,0

1 ,2
628 100,0

p7a Na sua opinião a venda de produtos importados pelo mesmo preço dos produtos 
nacionais ajuda a aumentar ou a diminuir - A INFLAÇÃO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Não influencia
4 NS
Total

197 31,4 31,4 31,4
296 47,1 47,1 78,5

95 15,1 15,1 93,6
40 6,4 6,4 100,0

628 100,0 100,0

p7b Na sua opinião a venda de produtos importados pelo mesmo preço dos produtos 
nacionais ajuda a aumentar ou a diminuir - OFERTA DE EMPREGOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Não influencia
4 NS
Total

268 42,7 42,7 42,7
278 44,3 44,3 86,9

50 8,0 8,0 94,9
32 5,1 5,1 100,0

628 100,0 100,0

p7c Na sua opinião a venda de produtos importados pelo mesmo preço dos produtos 
nacionais ajuda a aumentar ou a diminuir - QUALIDADE DOS PRODUTOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Não influencia
4 NS
Total

394 62,7 62,7 62,7
165 26,3 26,3 89,0

36 5,7 5,7 94,7
33 5,3 5,3 100,0

628 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o.grau
2 Até 2o.grau
3 Superior
Total

322 51,3 51,3 51,3
181 28,8 28,8 80,1
125 19,9 19,9 100,0
628 100,0 100,0

RENDA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2SM
2 De 2 a 5SM
3 De 5 a 10SM
4 De 10 a 20SM
5 Mais de 20SM
6 NS
Total

46 7,3 7,3 7,3
83 13,2 13,2 20,5

148 23,6 23,6 44,1
164 26,1 26,1 70,2
161 25,6 25,6 95,9

26 4,1 4,1 100,0
628 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

23 3,7 3,7 3,7
12 1,9 1,9 5,6
21 3,3 3,3 8,9
25 4,0 4,0 12,9
10 1,6 1,6 14,5
16 2,5 2,5 17,0
12 1,9 1,9 18,9
19 3,0 3,0 22,0

6 1,0 1,0 22,9
7 1,1 1,1 24,0

19 3,0 3,0 27,1
24 3,8 3,8 30,9
23 3,7 3,7 34,6
20 3,2 3,2 37,7
21 3,3 3,3 41,1
18 2,9 2,9 43,9
20 3,2 3,2 47,1
12 1,9 1,9 49,0
13 2,1 2,1 51,1
10 1,6 1,6 52,7
17 2,7 2,7 55,4

8 1,3 1,3 56,7
17 2,7 2,7 59,4
16 2,5 2,5 61,9 Page 4



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
80
81
82
84

16 2,5 2,5 61,9
16 2,5 2,5 64,5

4 ,6 ,6 65,1
12 1,9 1,9 67,0

7 1,1 1,1 68,2
8 1,3 1,3 69,4

11 1,8 1,8 71,2
10 1,6 1,6 72,8
12 1,9 1,9 74,7
14 2,2 2,2 76,9

7 1,1 1,1 78,0
4 ,6 ,6 78,7
7 1,1 1,1 79,8

10 1,6 1,6 81,4
4 ,6 ,6 82,0
3 ,5 ,5 82,5
7 1,1 1,1 83,6
1 ,2 ,2 83,8
5 ,8 ,8 84,6
9 1,4 1,4 86,0
6 1,0 1,0 86,9

10 1,6 1,6 88,5
3 ,5 ,5 89,0
7 1,1 1,1 90,1
6 1,0 1,0 91,1
3 ,5 ,5 91,6
7 1,1 1,1 92,7

10 1,6 1,6 94,3
2 ,3 ,3 94,6
4 ,6 ,6 95,2
3 ,5 ,5 95,7
2 ,3 ,3 96,0
5 ,8 ,8 96,8
4 ,6 ,6 97,5
2 ,3 ,3 97,8
2 ,3 ,3 98,1
3 ,5 ,5 98,6
2 ,3 ,3 98,9
2 ,3 ,3 99,2
1 ,2 ,2 99,4
2 ,3 ,3 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

Page 5



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

90
Total

1 ,2 ,2 100,0
628 100,0 100,0
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